
09 квітня 2026 року на базі кафедри права ВНЗ «Київський університет ринкових 

відносин» відбувся науково-методичний семінар, присвячений актуальним проблемам 

адміністративного права та процесу в контексті забезпечення безпеки в освітньому 

середовищі. Захід об’єднав науково-педагогічних працівників кафедри права та циклової 

комісії з права Коледжу ВНЗ «Київський університет ринкових відносин» для 

обговорення сучасних підходів і практичних механізмів формування безпечного 

освітнього простору. 

Модератором науково-методичного семінару виступила доктор юридичних наук, 

професор, професор кафедри ВНЗ «Київський університет ринкових відносин» 

ВОЛКОВА ЮЛІЯ АНАТОЛІЇВНА. 
  Особливу увагу учасники приділили інституційному становленню Служби 

освітньої безпеки Національної поліції України, аналізу її адміністративно-правових 

механізмів та ефективності реалізації державної політики у сфері безпеки освіти. Було 

розглянуто ключові нормативно-правові акти, організаційні підходи та практичні кейси, 

спрямовані на захист прав учасників освітнього процесу. 

У ході семінару окреслено низку актуальних проблем адміністративного права, 

зокрема недосконалість нормативної бази, складність практичного застосування правових 

норм, недостатній рівень правосвідомості населення, а також потребу в кращій 

координації між органами влади та громадськими інституціями. 

Окремо було наголошено на ролі Служби освітньої безпеки як сучасного 

інструменту забезпечення правопорядку в закладах освіти. Її діяльність охоплює 

превенцію правопорушень, контроль безпеки, правоосвітню роботу та взаємодію з 

учасниками освітнього процесу.  

Учасники семінару підкреслили, що ефективне функціонування системи освітньої 

безпеки потребує комплексного підходу, який поєднує правові механізми, організаційні 

рішення та належну підготовку кадрів. Важливою умовою є також партнерська взаємодія 

між правоохоронними органами, закладами освіти, органами місцевого самоврядування та 

громадськістю. 

За результатами заходу учасники поглибили професійні знання, обмінялися 

практичним досвідом та напрацювали рекомендації щодо підвищення ефективності 

забезпечення безпеки й правопорядку в освітньому середовищі. 
 


